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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  g1-/  2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, solicitando estuda a 

possibilidade de proceder o restabelecimento da iluminação da Quadra de Esporte 

localizada no Bairro Benone Rezende. 

Considerando que este local representa uma das principais áreas de lazer 

daquela comunidade 

Considere-se também que este pedido é proveniente de solicitações dos 

moradores do Bairro Benone Rezende. 

Sala das Sessões, em 30 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 4q,G/ 2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

Pavimentação asfáltica, das Ruas Olinda e Rua Belo Horizonte ambas localizadas no 

Bairro dos Rodoviários. 

Considerando que este pedido é proveniente de solicitações dos moradores das 

ruas a cima citadas. 

Considere-se também que a viabilização da Pavimentação asfáltica das ruas 

mencionadas é um investimento de infraestrutura que trará melhoria da qualidade de 

vida da população, além do ganho material, uma vez que os imóveis passaram a ser 

mais valorizados. 

Sala das Sessões, em 29 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. YÇI  2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

Pavimentação asfáltica da Trav. dos Oitizeiros localizada no Bairro Sal Torrado. 

Considerando que este pedido é proveniente de solicitações dos moradores da 

localidade a cima citada. 

Considere-se também que a viabilização da Pavimentação asfáltica desta área é 

um investimento de infraestrutura que trará melhoria na qualidade de vida da 

população, além do ganho material, uma vez que os imóveis passaram a ser mais 

valorizados. 

Sala das Sessões, em 29 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Luiz Barbosa de Deus Prefeito Municipal juntamente com o Órgão Responsável, 

solicitando a implantação de uma Faixa de Pedestres em frente à IFBA — Instituto 

Federal da Bahia localizado na rua Marcondes Ferraz, Bairro General Dutra. 

Considere-se que os alunos da IFBA, vêm correndo graves riscos na travessia 

da pista que dá acesso ao instituto, inclusive poderá haver acidentes pela falta de 

sinalização naquele local 

Considerando também que é de nossa responsabilidade enquanto 

representantes legais da população visar o bem maior que é a vida. 

Sala das Sessões, em 29 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 4q3 /2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, solicitando, a 

complementação na pavimentação asfáltica da Avenida dos Oitizeiros localizada no 

Bairro Sal Torrado. - 

Considerando que este pedido é proveniente de solicitações dos moradores da 

rua a cima citada. 

Considere-se também que a viabilização da complementação asfáltica da rua 

mencionada é um investimento de infraestrutura que trará melhoria na qualidade de 

vida da população, além do ganho material, uma vez que os imóveis passaram a ser 

mais valorizados. 

Sala das Sessões, em 29 de março de 2017 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  Gd/  2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 
Luiz Barbosa de Deus - Prefeito Municipal juntamente com o Secretário de Saúde, 

MD. Ivaldo Sales Júnior, solicitandola possibilidade de viabilizar uma Ambulância para 

o povoado Sitio do Tará. 

Considera-se que com a viabifização desta Ambulância para o povoado Sitio do 

Tara, também serão beneficiados os povoados circos vizinhos, como, o povoado 

Salobro, Lagoa Seca, Xingozinho e Malhada da Caiçara. 

Esta solicitação leva em vista que a única Ambulância existente próximo a estas 

localidades, estar localizada no Povoado Malhada Grande, sendo esta a única 

Ambulância existente é impossível que a mesma der suporte a todas as comunidades 

citadas. 

Sala das Sessões, em 29 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 2141/ 2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, sacitando,estuda a 

possibilidade de proceder o restabelecimento da iluminação da Quadra de Esporte 

localizada no Bairro Centenário. 

Considerando que este representa um dos principais locais de lazer daquela 

comunidade. 

Considere-se também que este pedido é proveniente de solicitações dos 

moradores, principalmente dos jovens residentes deste determinado bairro. 
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Sala das Sessões, em 30 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. A40/ 2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, solicitando, a 

complementação na pavimentação asfáltica, iniciando nas proximidades da Rua 

Aurora, tendo por finalizar na Rua das Caraibeiras no Bairro General Dutra. 

Considerando o grande fluxo de veiculo que transitam neste trecho em direção a 

UNIVASF e ao Necrotério do Hospital Nair Alves de Souza. 

Sala das Sessões, em 29 de março de 2017. 
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Sala das Sessões, em 30 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 510  /2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Luiz Barbosa de Deus Prefeito Municipal juntamente com o Secretário de 

Administração, MD. Hermes Benzota de Carvalho Júnior, solicitando, a pintura de 

todos os redutores de velocidade (quebra mola), que foram implantados ao longo das 

Ruas José Teixeira e Rua Guarani, localizadas no Bairro Centenário. 

Considere-se que o pedido ora consignado visa evitar que ocorram acidentes, 

tendo em vista o grande fluxo de pessoas e de veículos que por ali se deslocam 

sempre. 

Considerando também que após a conclusão da pavimentação asfáltica da 

mesma, os redutores de velocidade (quebra mola), não foram pintados como determina 

a lei de transito. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 50g  / 2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Luiz Barbosa de Deus Prefeito Municipal juntamente com o Secretário de 

Administração, MD. Hermes Benzota de Carvalho Júnior, solicitandola pintura de 

todos os redutores de velocidade (quebra mola), que foram implantados ao longo da 

Rua da Harmonia localizada na Chesf. 

Considere-se que o pedido ora consignado visa evitar que ocorram acidentes, 

tendo em vista o grande fluxo de pessoas e de veículos que por ali se deslocam 

sempre. 

Considerando também que após a conclusão da pavimentação asfáltica da 

mesma, os redutores de velocidade (quebra mola), não foram pintados como determina 

a lei de transito. 

Sala das Sessões, em 30 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. SO'I  2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, solicitando, a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Portugal e da Rua Lago Azul. Iniciando na Rua chile no 

Bairro Abel Barbosa tendo como finalização das Obras na Rua do Sossego no Bairro 

Centenário. 

Considerando que ambas as ruas citadas são uma das principais interligações 

entre os Bairros Abel Barbosa e Bairro Centenário. 

Considerando também que este pedido é proveniente de solicitações dos 

moradores da localidade a cima citada. 

Sala das Sessões, em 30 de março de 2017. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 5154—  12017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetera presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

Complementação Asfáltica da Rua João Pessoa localizada no Bairro Nossa senhora 

perpétuo Socorro. 

Considerando que este pedido é proveniente de solicitações dos moradores da 

localidade a cima citada. 

Sala das Sessões, em 30 de março de 2017. 

ATESTO U WEB/MENTO-P.-ROT --- EM,ZeLp 	DE 20 

-_,- 

...ANC,All0(A1Illl.SESSÀ3 No 8 
IDE2.101-1 /j.i_PCirs 	 

VOTOS CONTM 

Maitk BÁ 

   



ARCWO(A)14:Srari N 
DEIL1J  04 ta_.N) 
votos core 

roo 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 50P  / 2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Paulo Afonso, Luiz Barbosa de Deus, solicitando estudar a 

possibilidade de proceder a reforma, assim como a respectiva iluminação da Quadra de 

Esporte Eraldo Rocha localizada na Rua Aracaju, especificamente,, nas proximidades do 

Campo Poeirão no Bairro Chesf. 

Considerando que este Requerimento visa que a Quadra citada venha a 

representar mais uma das principais áreas de lazer a ser utilizada pela nossa 

comunidade. 

Sala das Sessões, em 30 de março de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 505 /2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exemo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitar uma praça na 

comunidade Pedra comprida em Paulo Afonso Ba. A requerida solicitação trará 

benefícios a todos daquela localidade. 

Sala das Sessões, em 30 de março de 2017 

Ibério Faustino Farias 
- Vereado 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 5íYj  / 2017. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exemo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitar o recapeamento 

do asfalto da Av. Beira Rio até a Vila Moxotó em Paulo Afonso Ba. A requerida 

solicitação trará mas segurança a todos que trafegam naquela localidade. 

Sala das Sessões, em 30 de março de 2017 

 

.:,ONCVAM (Ai 1,1'. 252 No 

1

DOMOU ta POR egriss>wnloa  e 

vOTOSCONTm 
mr.:0, DA c.,vi.jr.A._W_DWS_ ATESTO O RECEStMENTO PROT 

cs•IDE {Mit— 

Secretária A dministratwa 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009
	00000010
	00000011
	00000012
	00000013
	00000014
	00000015

